江差信用金庫との包括連携協定の取組状況報告表

行 事 名	「北海道新幹線開業PRリレーパネル展」開催
日時·場所	 ■平成26年5月19日(月)~6月13日(金) ・江差信用金庫本店(5月19日(月)~5月23日(金)) ・ 川 上ノ国支店(5月27日(火)~5月30日(金)) ・ 川 乙部支店(6月3日(火)~6月6日(金)) ・ 川 厚沢部支店(6月10日(火)~13日(金))
行事の概要	 ■北海道新幹線開業まで2年を切ったことから、江差信用金庫店舗内に、北海道新幹線開業PRパネル及びカウントダウンボードを展示。 北海道新幹線開業PRキャラクター「どこでもユキちゃん」が印刷されたクリアファイルや缶バッジ、付箋紙、ポケットティッシュ、新幹線PRパンフレット等を配布。 ■「北海道新幹線開業PRパネル展設置式」を実施。 日時:平成26年5月19日(月)場所:江差信用金庫本店参集:立花振興局長、藤谷理事長、地政課主査、信金職員出席。
協定事項	第1条第1号 北海道新幹線開業効果等を活かした檜山の魅力発信に関する事項
	Basis

活動状況 | (写真・コメン | ト)





【江差信金本店でのパネル展設置式の様子(藤谷理事長・立花局長)】





【写真左:上ノ国支店、写真右:乙部支店】





【写真:厚沢部支店】